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                    Zufrieden sein - mit dem eigenen Ausehen.

                    Mein Leistungsspektrum ist vielseitig. Gerade deshalb steht die persönliche, individuelle Beratung für mich an erster Stelle.
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    Sie sind hier: 

        www.drkarinaklein.de
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                            Plastische und ästhetische Chirurgie
Herzlich willkommen auf meiner  Homepage
Sich in seiner        Haut wohlfühlen               und im        Einklang mit dem eigenen Körper               sein, sind seit fast dreißig Jahren die Grundlagen meiner täglichen Arbeit als Ästhetisch-Plastische Chirurgin.
Diese Seiten geben Ihnen einen ersten Eindruck zu meiner Person, meinem Werdegang und meiner Arbeit.
Nach 20 Jahren in der eigenen Praxis-Klinik in Esslingen bin ich seit 1. Juli 2022 im MVZ Medius-Kliniken in Nürtingen tätig. Die direkte Anbindung an das Krankenhaus ermöglicht mir hier alle ambulanten und stationären Operationen durchzuführen.
Wie gewohnt betreue ich Sie von der Erstberatung über die gesamte Behandlungsdauer bis zur Nachsorge persönlich.
Faltenbehandlungen führe ich jeweils Mittwoch- und Freitagnachmittag nach persönlicher Vereinbarung in Wernau, Bahnhofsplatz 13 durch.
Ästhetik (sog. Schönheitschirurgie ) bedeutet für mich spezialisierte Medizin mit Verantwortung – für Ihre individuelle Ausstrahlung und Ihr Wohlbefinden.
Neben dem gesamten Spektrum der plastischen und handchirurgischen Eingriffe liegen meine ästhetisch-plastischen        Schwerpunkte               im Bereich von        Gesicht und Brust. Im Folgenden werden die von mir durchgeführte Verfahren und Methoden ausführlich beschrieben.
Diese Informationen ersetzen natürlich nicht das persönliche Gespräch, bei dem Ihre Wünsche und Erwartungen sowie die Möglichkeiten, Risiken und Kosten des Eingriffs genau erörtert werden. Denn nicht alles was machbar ist, ist auch sinnvoll. Meine Beratungen sind ergebnisoffen, damit Sie gut informiert und in Ruhe die für Sie richtige Entscheidung treffen können.        
Meine langjährigen Erfahrungen in der Praxis-Klinik für Plastisch-Ästhetische Chirurgie in Esslingen zeigen, dass eine wohlüberlegte Entscheidung, realistische Erwartungen und eine gute Vertrauensbasis entscheidende Voraussetzungen für erfolgreiche Behandlungen und zufriedene PatientInnen sind.

Ich berate und behandle Sie gerne
Ihre        
Dr. Karina Klein

 

                      
Schwerpunkte


Das Gesicht
Das Gesicht spiegelt unsere Emotionen und Erfahrungen – zeigt aber auch deutlich unsere Alters- und Krankheitszeichen. Es ist stets den Blicken unserer Mitmenschen ausgesetzt, wodurch Auffälligkeiten hier sofort bemerkt und als besonders schlimm empfunden werden. Erfolgen Eingriffe und Operationen im Gesicht, dann ist besondere Sorgfalt geboten. Spezielle Techniken, eine genaue Planung und viel Erfahrung sind für alle operativen Eingriffe im Gesicht zentral.        
> mehr Infos



Die Brust
Körperbewusstsein und Selbstwertgefühl einer Frau können durch die Form und Größe der Brust beeinträchtigt werden. In userer Praxis-Klinik für plastische Chirurgie Esslingen nehmen wir Brustvergrößerungen, Bruststraffungen und Brustverkleinerungen vor, die dazu beitragen können, die körperliche und seelische Integrität einer Frau positiv zu beeinflussen.
> mehr Infos


 

[image: Siegel]Bestätigung mit Gütesiegel
Bereits seit 2011 ist Dr. Karina Klein ununterbrochen ausgezeichnet worden. Das Gütesiegel wird alle zwei Jahre vergeben.
 
„Wie viele ...?" ist eine häufige Frage an die DGPRÄC. Ärzte, Journalisten und Politiker suchen stets nach Zahlen über die Plastische und Ästhetische Chirurgie.
 
> mehr Infos
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	 Wichtige Infos
  info@dr-karina-klein.de 
   Impressum
    Datenschutzerklärung 
 Cookie-Konfigurations-Box

 Sie erreichen mich
im MVZ medius KLINIK NÜRTINGEN 
 Tel. 07022/ 782 27 84 
 Montag und Dienstag, 9 bis 17 Uhr 
 Mittwoch, 9 bis 13 Uhr

 Termine zur Faltenbehandlung
Vereinbaren Sie am Besten 
 per E-Mail oder rufen mich 
 mobil an, Tel. 0172/ 533 80 81.
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